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Hivatalos közlemény«
6265—1900—1. Szarvas község elöljárói.

Hirdetmény.
Értesitletik a közönség miszerint az 1901 

évre választandó 20 iparhalósági megbízott vá­
lasztására határidőül a szarvasi főszolgabiróság 
hivatalos helyiségébe f. évi (közember hó 4-ik 
napjának d e. 10 órája tűzetett ki.

Szarvason, 1900. november hó 23-án.
Az elöljárók nevében :

MEL1S JÁNOS, SALACZ JÓZSEF, 
bíró. h. első jegyző.

10093—1900—ikt. Szarvas község elöljáróitól.

Hirdetmény.
Alólirott községi elöljáróság részéről ezen­

nel közhírré tétetik, hogy a község területén 
lévő s a községi képviselő testület 162/896 sz. 
közgyűlési határozatával mintegy 26 km. hossz­
ban megállapított

munkáinak biztosítása c/.éljúbol a képviselő 
testii'ct 185/1900 sz. határozatával jóváhagyott 
alábbi feltételek mellett zárt Írásbeli verseny­
tárgyalás fog tartatni.

1. A törzskönyvek (térképek és műleírások) 
minden útvonalra külön a 71871/892, és 
43110/1893 számú kereskedelemügyi ministeri 
rendeletnek megfelelően szerkesztendők.

2. Az állandó pontjelzők 4%0/20 cm. mé­
retű jó minőségű kőből az elhatárolási karók 
Sz. V. hetükkel a hektomeler karók megfelelő

(számmal ellátott 7/»/70 cm. méretű alól */7 / r»0 
cm. méretű keresztfával ellátott akáczfából, a 
kilometer oszlopok ,s/,5/160 cm. méretű kellően 
kiállított akáczfából rásütött számmal alul 
,0/io/ö0 cm. méretű akácz keresztfával ellátva 
készítendők.

3. Az előző pontban említett elhatárolási 
és hektomeler karók valamint a kilometer 
oszlopokhoz szükséges akáczfát a község adja 
sajátjából, ezeknek kifaragtatása és elkészítte­
tése azonban vállalkozó terhe.

4. A munkálat 1901 augusztus hó első 
napjáig készítendő el.

5. Az ajánlatokhoz a vállalati összeg 5%-a 
melléklendő meiyösszeg a szerződés megkötése 
alkalmával a vállalati összeg 10%-ára lesz 
kiegészilendő s mint biztosíték a munka hite­
lesítéséig a község közpénztárában letétben fog 
tartani.

6, A munkára nézve a kilométerenkénti 
egység áron és az azzal kiszámított vállalati 
áron felül kiteendő még külön az az egység 
ár, a melyért a vállalkozó mérnök a magáno­
soktól esetleg elfoglalandó területek szükséges 
munkáit kataszteri holdanként végezni hajlandó.

7. A fentebbi mu,-kálóira vonatkozólag 
vállalkozóval szerződés fog köttetni s ennek 
valamint ezen szerződési viszonyból származó 
egyébb bélyegköltségeknek viselése vállalkozó 
terhe.

8. A képviselő testület fentartja maginak 
a beérkezendő ajánlatok között a szabad vá­
lasztás jogát-

Felhivatnak a versenyezni kívánó okleveles 
mérnökök, hogy ajánlataikat melyben kiteendő, 
hogy a vállalati feltételeket ismerik s azokat

magukra nézve kötelezőknek fogadják el a leirt 
módon felszerelve alólirott községi elöljárósághoz

1900. évi deczember hó 15-ig
adják be.

9. A megkötendő vállalati szerződés a 
községre nézve csak a képviselő testület jóvá­
hagyása után ellenben vállalkozóra a szerződés 
aláírásakor válik jogérvényessé.

Kelt Szarvason, 1900. november 15.
Az elöljárók nevében :

Metis János, Salacz József.
biró. h. első jegyző.

Vörösmarthy emlékezete.
Most, hogy a nemzet a ,Szózat“ költője 

születésének 100 éves fordulóját megünnepelni 
és neki az ország szivében szobrot emelni ké­
szül, örömhúr rezdül át a nemzet szivén. Még 
pedig kettős okból.

Áldjuk a Gondviselést, hogy akkor, mikor 
a világesemények folytán elkerülhetetlen, nagy 
átalakulás szüksége nálunk is mindjobban és 
jobban érezhetővé váll: akadt egy lelkes irói 
csoport, mely a nemzetet tétlenségéből föl.ázta 
és a fölvilágosodolt kor követelte reformeszmék 
befogadására tüzelte.

Annak a lelkes csoportnak vezére, bálvá­
nya : Vörösmarthy Mihály volt.

Nevezetes korszak hazánk történetében az 
1825-iki országgyűlés. De nemcsak az ország 
jogaiért folyt küzdelem teszi ezt emlékezetessé, 
hanem az is, hogy megnyitásával egyidejűleg

Í lépett föl az irodalomban Vörösmarthy Mihály. 
A még csak 25 éves ifjú, aki az ősi dicsőség
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Halál-félelem,
Elsápad a nap a mikor érzi,
Hogy lángja lohad, tüze kihűl. 
Elsárgul a lomb, ha szivén éri 
Bús szellő sírok mélyibűl,

Víg dalit madár síelve szárnyal 
Keresni tavasz enyhe honát,
Fájó sejtelem űzi: halállal 
Daczolni, zúgó habokon át.

Elszorul a szív, mikor kiégett,
Ha lázas, forró vágya kihal.
Mikor belekap gonosz enyészet 
Mély nyomot ásó ujjaival.

Az álom olyan gyorsan enycsz el 
Az élet hosszú küzdclmin át.
Lelkünk lázasan harczol a vészszel — 
S elfeled átkot, feled imát.

Csak harczol örök éllet remélve —
S nem látja ltd vagy, csak ltol valál: 
Édes remények, örömek réme,
Kínok nemtője: szörnyű halál!

Kántor Imre.

Még nem késő I
— Beszél yke. —

Irt* : Halmágyi Gyula.

(Folyt, és vógo.

Vájjon hová mehetett az éj ily késő órájában ? . .
A legszebb asszony ezalatt kiuosan hánykolódott 

patyolat váiikosai között.
Az álom kerülni látszott pilláit. Iío! jobb, hol bal 

oldalára fordult ágyában, olykor-olykor suttogva valamit 
s kis leánykáját — kit a bölcsőből magához veti — 
erősebben szoríts kebléhez, mintha attól félt volna, hogy 
elezakitják, elrabolják tőle.

Végre elaludolt.
Álmodott, de álma nyugtalan, rémes lehetett .... 

mert hajnal toló folsikoltva ugrott fel fekhelyéről s az 
álomkép benyomása alatt izgatottan háuyta magára esteli 
öltöny-darabjait, majd csengetett.

Senki 1
Újból, még hevesebben csenget.
Még mindig senki!
— Do hát nincs senki e házban, ki hívásomra 

megjelennék s felnyitva szobájának ajtaját, a folyosóra 
lépett.

*

A lépcsőkön komornájáva! találkozik, ki hívására 
sietett.

— Hol van férjem ?
— Azt hiszem, a nagyságos ur még nem távozott 

szobájából.
— Tudd meg azonnal.
A komorna távozott.
— Rossz sejtelem kínoz . . . Iclkiismeretem fardal 

. . . istenem, istenem el ne hagyj. Add, hogy ne későn 
legyen elhatározásom !

— Nincs ott! — jelenté rövid idő múlva a 
komorna.

— Nem hallottad távozni ?
— Nem !
— Nézz utána, hátha lenn van a laboratóriumban.
A leány csakhamar innen is visszatért.
— Nincs sehol, asszonyom.
Ulgii férje szobája felé intézte lépteit.
A kínos sejtelem mind jobban erőt vett rajta — 

— csaknem támolyogva haladt.
A szobában csakhamar észre veszi, hogy az ágy 

érintetlen s hogy az íróasztalon levél van. Nevére volt 
czimezve.

Izgatottan szakítja fel s olvassa ;
»Olga !

Egy nagy hibám volt . . . nagyon szerettem önf. 
Érzem nagyon, végtelen nagyon ... Ön magosait . .. 
Tetten értem kedvesével. Megölhettem volna őt. . . . 
nem tettem, mert nem szeretem a botrányokat s mert 
halálával a házam becsületén ejtett szennyfoltot le nem 
töröltem volna. Vagy megölhettem volna önt; de erre 
meg hiányzott az erőm, mert szerettem s szeretem még 
most is, s mert akkor kedves Emmikcm anyátlan ma­
radt volna. De, hogy továbbra no legyek kitéve szo- 
rencsétlonségénak, hogy ne érezzom a boldogtalanság 
marczaugoló, megölő kínjait lelkem mélyén s hogy ne 
legyek útjában boldogságának — meghalok én! A viz 
néma . . . s oly jó pihenni karjaiban. Isten önnel. Le­
gyen boldog ! Vigyázzon Emmikére s gondoljon olykor 
a boldogtalan Oszkárra.“

A legszebb asszony összerogyott.
Föleszmélve, komornája kérdezé :
— Az ifjn ur kér bebocsáttatásL Azt monda, nora 

mert eltávozni a házból, mert attól tartott, hogy a nagy­
ságos ur haragjában asszonyomon találná bosszúját töl­
teni s ő esetleg segélyül akart lenni. Bobocsáthatom ?



dalnokának mulatta be magát „Zalán futásáéban 
csakúgy halhatatlanságot vivo't ki magának az 
irodalomban, mint az ősi jog védői a politikában.

A rég xárl epikus költői üdvözölte benne, 
mindenki. Bámultak fenséges gondolatait, köl­
tői képeit, hasonlatait és bájos nyelvezetét. A 
költő lelkesiiltségéből lelkesiiltséget merített a 
nemzet is. A régi dicsőség tükrében meglátva 
jelen elhanyagolt állapotát, keliő/.öll erővel 
igyekezik a századok mulasztásait pótolni ; 
nemzeti létének biztosítására törvényeket hoz. 
édes nemzeti nyelvének fejlesztésére intézmé­
nyeket létesít.

Olyan ez a korszak hazánk történetében, 
hogy Uirich von Hűtlennek a reformáczió kor­
szakát jellemző mondása : »Valóságos gyönyö­
rűség most élni!“ joggal alkalmazható hazánk 
újjászületésének erre a korszakára is.

FölpeZsdült a nemzet vére, nagy tevékeny­
ség keletkezett a nemzeti élet egész mezején. 
Pest, mely eleddig jelentéktelen, nyelvében és 
szellemében egyaránt idegen városka volt, las- 
sart-!assan a nemzeti irodalom középpontjává 
kezd lenni.

Az Aurora-kör, mely Kisfaludy Károly 
pártolása folytán keletkezett és melynek Vö­
rös mar thy és Bajza voltak legjelesebb tagjai, 
oda vonzotta a többi Írókat is. — Toldy, a 
híres irodalomtörténeliró, itt bi: áltatta az 
»Aurora" közleményeit, és ugyancsak ő tartotta 
főn az érintkezést a régibb koszorús költőkkel, 
kivállképen Kazinczyval. aki Széplakon lakott 
és némileg az öreg Virághgal, aki Óbudán 
viszszavonultán élt, és még másokkal.

Pest tehát előbb váll irodai .ni középponttá, 
és csak azután lett a nemzeti élet góczpontja, 
később pedig az ország fővárosa is

Általában jellemzi az 1823 —1848 iki kor­
szakot, hogy az irodalmi és politikai küzdelem 
között olyan kölcsönhatás volt, aminőt alig 
találhatunk föl többet hazánk történetében.

Alig végződött be a harcz, melyet Ka­
zinczy az irodalomban nyelvnyitásávai megin­
dított, ismétlődött az a politikai téren. Egy 
nyomon haladt, és egymásból táplálkozott a 
keltő.

Két-három évtizedig tartó küzdelem után a 
nemzeti szellem tökéletes győzelmet aratott az 
irodalom és a közélet terén. Az irodalom áta­
lakulására Vörösmarthy folyt be döntőleg.

Az a lelkesült fogadtatás, amelyben már 
megjelent költői müvei részesültek, hatványozta 
erejét. Képzelete szárnyakat ölt és egymásután 
jelennek meg gyönyörűbbnél gyönyörűbb köl­
teményei, amelyek ha találunk is bennök üt­

ött szerkezeti hibát — örök szépségűkkel, ékes 
nyelvezetőkkel és magyaros zamatukkal irodal­
munknak minden,'időkre becses gyöngyei maradnak.

Zalán futásá-t csakhamar követte Cserha­
lom, azután kisebb költemények, végre a Két 
szomszédvár, (a költőnek legjobb költői müve) 
a Szózat, Szép Ilonka stb.

Édes anyjának a Szegény asszony könyvé­
ben állított örök emléket, menyasszonyának, 
Csajághy Laurának pedig nászajándékul a Me- 
rengőhöz ez. költeményét irta.

Örök érdeme marad a költőnek az is, hogy 
feltörekvő tehetségeknek buzditója, bátoritója és 
tőle telhetőleg támogatója is volt.

Halhatatlan Petőfink is az ő támogatásával 
adhatta csak ki költeményeinek első sorozatát 
az „Életképekében.

A haza dicsősége lebegett mindenkor sze­
mei előtt, és legcsekélyebb irigységet sem tá­
masztott benne, hogy Petőfi tüneményszerü 
tehetségével és lángielkével vele egy sorba 
küzdötte fel magát; sőt bizonyos tekintetben 
fölül is múlta, amennyiben a törzsökös magya­
rosság, az örök szép és igaz mellett — mely 
mindkettőnek múzsáját egyaránt élteti — a né­
pies elem a nemzetnek fiatalon elhunyt nagy 
dalnokánál, valamint Aranynál is tisztábban 
nyilvánul.

Vörösmarlhy lelke annyira összeforrt a 
nemzetével, hogy amikor a .szabadságharczol 
követő események gyászbaboritotlák a hazát, 
elkomorult ő is; lantja csak ritkán pendüll 
meg, mig végre 1855 ben A vén czigány-nyal 
elbúcsúzott lantjától is, az élettől is örökre.

E nagy szellem születésének 100-adik év­
fordulóján elmélkedve, visszaidézzük emlékünkbe 
egy másik koszorús költőnknek, Kazinczy Fe- 
rencz születésének 1859-ben páratlan lelkese­
déssel megtilt évfordulóját.

De amig az az igaz kegyelet mellett egy­
szersmind hatalmas tiltakozás voit az akkori 
kényuralom ellen: addig a mostani egy jogaiba 
visszahelyeíett szabad és független nemzetnek 
minden mellékkörülménytől mentes hálás és 
szívből fakadó igaz kegyelete, amelyben az 
egész nemzet koronás királyával együtt s szívvel 
és lélekkel résztvesz.

Kettős okunk van tehát ünnepelni!
Minthogy szivünkben már rég örök emlé­

ket állítottunk a költőnek, járuljunk hozzá, 
hogy érczből külső emléke is legyen a halha­
tatlannak, hogy amikor az ország fővárosába 
rándulnak unokáink, lássák maguk előtt a nagy 
dalnokot, aki a nemzeti érzésnek örök időkre 
fenkölt tolmácsa volt.

— Nem ! — felelt izgatottan, de határozottan a 
nő, — nem akarom látni, utálom . . . megvetem. Mondd 
meg neki. hogy soha, de soha nőin akarom többé látni 
életemben e megtiltom, hogy valaha még hozzám kö­
zeledni merészül jen. Menj !

Megutálta, a kit szeretett — gyávasága miatt — 
— későn !

Szeretni kezdő a nem szeretett elvesztettet — ki­
tartása miatt — — — későn !

Ilyenek a nők !
E hirtelen átváltozás lélektani indokai a női szív 

rejtélyeiben keresendők !
De hát melyikünk tudná azokat megfejtőin ? . . .

• •
Hónapok leltek el a történtek óta.
A legszebb asszony férjéről mit som hallott. Örökre 

magába temette a hideg folyó ... a viz nem adta ki 
áldozatát, s ez időtől fogva a néma fájdalom volt a 
legszebb asszony leghívebb barátja.

A kis Emmiko most minden boldogsága, öröme !
Egy napon — körülbelül nyolez hóval férje el­

vesztése után — egy csinos, szőke úrral látjuk sétálni 
» kert porondján.

— Hát oly nagyon szereti kegyed az eltüntet, a 
hideg hullámokban halálát lolt férjét, hogy nekem egy­
általán nem lehet szerelmét remény lenem ?

— Nem uram ! Ne nehezteljen ezért reám ... de 
nem ! Barátságommal megajándékozhatom önt — a mit 
már bír is teljes mérvben — mert ön nemes szivü a 
jó indulatul van irántam s kis leányom iránt. De többet 
no kérjen .. . óh ne . . . mert szorelmotn örökké azé 
marad ezután, a kitől azt elég esztelenül megvontam 
. . . a ki azt méltán megérdemelte volna . . . szegény, 
szerencsétlen férjemé — bár későn. Ezzel akarom 
tévedésemet, hibámat némileg meghocsáthatóvá tenni 
Isten előtt.

— Az ifjú K., úgy haliára, teljes szerelmét bírta 
kegyednek ?

— Hazugság 1 Rágalom ! . . . Szerettem őt, nem 
tagadom, inert ... de hisz tudja már, minek ismétel­
jem —- megöleltem, m egceókoltam olykor — de hazudik

ah rettenetesen hazudik az, ki azt meri mondani, hogy 
ezenkívül más ltegyokhon is részesítettem volna. De 
ii'.ra, nem is hiszem, hogy szerettem volna őt — sze­
szély volt csupán, vagy a jó ég tudja mi — férjem 
oly keveset volt velőm . . . Beismerem tévedésemet 
. . . közel voltam ahhoz, hogy beszennyezzem férjem 
becsületét, megzavarjam a családi békét *és nyugalmat, 
de olyat, esküszöm önnek, még nem tettem, mi Alul a 
világ s ferjom megvetését érdumoltom volna ki . . . 
ozmán azonban már csík férjemért, az ö emlékéért 
élek . . . a!i, miért későn ? !

Meg nem késő, Olga, — kiállá ogy ismerős 
hang s a felnyílt ajtó küszöbén mcgj.-icnt Oszkár, a 
holtnak liitt férj. — Még nőin késő ! — Mert élek s 
tnvg mindig szeretlek ... mindent hallottam s niiudent 
tudok.

— Ah Istenem ! Oszkár !
S a férj karjaiban fogta föl az elalélt nőt . . . 

Mikor magához tért, átkulesolá karjaival férje nyakát, 
csókolta hosszan . , . hosszan . . , nem is gondolva 
arra, hogy a szép jelenetnek idegen is a tanúja.

— Mily boldog vagyok ! Mennyire is szeretlek ! 
— suttogá olykor,

Ismét ölelés és csókra csók.
De miként van az, begy to épp most jöttél 

ide, s hol voltál eddig ?
— E barátommal itt — mondá s az idegenre 

mutatott — beszéltük meg így a dolgot. De nem birtam 
most tovább kiállani az ajtóban s Lerohantam . . . 
hogy hol valók nyolez hónapon át, ne kérdezd most, 
később úgy is megtudod.

—• De miért írtad hát azon levelet ?
— Mert hittem, hogy az boldogságom megterem­

tője lesz s hitem bo is teljesült, mert i ;azán I aidog 
vagyok !

Boldogok meg most is — — a legszebb asszony 
és férje — — mélyen a föld alatt.

Akkor még nem volt kóso ! , . .
Most má‘r késó ! ltequieseaut ... 1

A költő lelke Istennél van, de szelleme itt 
él közöttünk, akik öt teljesen megérteitüIt. Ha 
túlvilágig szemeivel letekint hozzánk, láthatja, 
hogy „El nemzet e hazán 1« 1

P. J.

A közegészségügyi egyesület közgyűlése.

A folyó hó 17-én tartotta a békésmogyei közegész, 
■égügyi egyesület Szarvason ez évi közgyűlését és felol­
vasó estélyét, öt éve immár, hogy megalakult ez 
egyesület s élén buzgó, lelkes vezéreivel : a vármegye 
érdemekben gazdag alispánjával dr. F á b r y Sándorral, 
a közszeretetben álló megyei főorvosunkkal, dr. Zöldy 
Jánossal, kitartáan munkál azon, hogy a vármegye 
közönségében felébressze a közegészség iránti érdeklő­
dést. Egy kitartóan harezoló kis csapat — a megye 
orvosai — követi a vezéreket hi ven, önzetlenül. Igen, 
önzetlenül. Mert ugyan létezett e valaha valahol oly 
egylet, melynek Ugjai a saját érdekeik ellen működtek 
volna ? Bizonyosan nem cxistált az orvosok küzogész- 
■égi egyletein kívül, melyek azon vannak, hogy a 
közegészségügyöt menüéi inkább ícjleszszék, hogy a 
közönség ily módon mennél egészségesebbé váljék. Már 
pedig az egészséges ember nem szorul az orvos 
szolgálatára. Valóban humánus törekvés, mely meg 
érdemelné, hogy hálásan vjzonoztassék legalább azzal, 
hogy az egyesületben a közönség is belepjen, hisz az 
évi tagsági díj csekély három korona, a melyért a 
tagok egy érdokos és tanulságos havi folyóiratot is 
kapnak : az »Egészség" ct.

Az öndicséret ugyan nem tartozik a dicső erények 
sorába, de nem tagadhatom meg magamtól annak 
eoiistatálását, (már csak azért is, hogy buzditólag hassak 
más községbeli collegáimra) hogy az ügy buzgalomból 
a csabai orvosoknak az oroszlánrész jut ki, mert mi 
voltunk ez öt év alatt azok, kik a raogye öt közgyűlésén, 
melyok mindonike minden évben a megye más más 
községében lett tartva, mindenütt a legnagyobb számban 
jelentünk meg. Szarvasra is, bár u vasúti összeköttetés 
kedvezőtlen volta miatt csaknem 24 órát kelle szentelni 
a gyűlésen való részvételre, négyen mentünk innen az 
egészség ügyében folytatott békés áldásos harcz 
színterére.

Az igaz, hogy nem bántuk inog a fáradtságot 
mert Szarvas község képviselőtestülete és intelligencziája 
valódi magyaros vendégszeretettel látta körében az 
egyesületet, melynek felolvasó estélyén nagy számban 
jelentek meg úgy a férfiak, mint Szarvas szép hölgyei.

A közgyűlésen részt vettek : dr. F á b r y Sándor 
elnökletével dr. Zöldy János osztályelnök, dr. Hajnal 
Albert (Kigyós) alelnök, dr. Kun Pál (Gyula), dr. 
XX alfisch Fcrencz (Csaba) titkárok, Bodoky Mihály 
(Gyula) pénztáros, dr. Keleti, dr. Reisz. Kulpin (Csaba), 
dr. Eislor (Gyoina), dr. Jakus (Eudröd), dr. Szlovák, 
dr. Fuchs, dr. Mikulai, dr. Glasnor, dr. Dcry, dr. 
Bciopotoczki, dr. Faragó (Szarvas), dr. Simkovics 
(Szf.-András), azonkívül a szarvasi társadalomból azok, 
kik tagjai az egyesületnek : Bcnka tőgimn. igazgató, 
Cliovan tanár, Szirmay, Placskó, Scholtz lelkészek, 
Medveczky, Laukó, Iíezoy Szilviusz, kir. tanfelügyelő, 
Haviár Lajos főmérnök és dr. Wieland b. főszolgabíró.

A közgyűlés,
Dr. F á b r y elnök szívélyesen üdvözölvén a 

megjelent tagokat, felolvastatja az elnökség évi jelentését, 
melyből kitűnik az egyesület tovékonysóge : a cseléd 
lakások dolgában megindított akczió képezte egyik 
fontos ténykedését az egyesületnek ; kiadott egy dr. 
Walfisch által szerkesztett „Egészségi kis kátét", 
melyből 10.0000 példányt ingyen osztatott szét a 
megyebeli lakosság közt ; reámutat a jelentés részletesen 
a tüdővész nagyfokú elterjedtségére megyénkben, moly 
betegségről az egyesület megbízásából dr. Hajnal 
Albert jeles tollából került ki egy népies nyelven írott 
világos, könnyen érthető tájékoztató munka, melyet 
ugyancsak 10.0000 példányban nyomatott ki az 
egyesület • osztott szét szintén a megyében.

Ezen jelentés kapcsán dr. F á b r y elnök 
indítványára elhatároztatott, hogy az egyesület a megye 
törv. hatóságától kérelmezze két ágyalapitvány tételét 
ai épülő „Orsz. Tüdővész Szanatóriumban", mely 
alapítványnál fogva a megyének két tüdővészes betege 
fogna ott ingyenes ellátást kapni.

Dr. Zöldy m. főorvos indítványára a dr. Kun Pál 
által szépen szerkesztett ■ tanulságos elnöki évi jelentés 
kinyomatása, az egyesület tagjai közt való kiosztás 
czéljából elhatároztatott.

Bodoky Mihály pénztáros jelentése szerint van az 
egyesületnek 88 rendes és 40 pártoló tagja. Évi bevétele 
volt G/ö frt, kiadása 373 frt, maradvány 311 frt 44 kr. 
Örvendetes tudomásál szolgál, hogy Csaba, Orosháza, 
Köiöíladány 100—100 koronával az egylet alapitó 
tagjai sorába léptek.

1 árgyaltatott aztán a belügyminiszter leirata a 
magánorvoslás díjazásáról alkotott szabályrendeletre



nézve véleményadás végett Dr. FAbry {elolvassa • 
díjszabást, mely szerint: __________________

F o k o z a t
1. n. III. 1 IV.

kor., kor. kor. kor.
egy látogatás nappal . . 6 4 3 2

» » <jjel • • . 8 6 4 3
„ eltöltött fél nap . . 20 15 12 10
* * » íjjel . - 30 20 15 12
Orvos tanácskozni, nappal 20 15 12 10

„ K. íjjel . 30 20 16 14
Részletes! ai operácziók díjszabását a felteszi a 

kérdést, begy mely fokozatba kívánják a községeket 
Boroztatni a belügyminiszter által.

Dr. Zöldy megyei föorvoa ajánlatára dr. Wallfisch, 
dr. Keleti, dr. Reisz, dr. Hajnal hozzászóllása után 
elhatároztatott, hogy a miniszterhez intézendő 
felterjesztésben a megye járási székhelyeit a táblázat 
szerinti 3-ik fokozatba, a többi megyei községeket a 
4-ik fokozatba kívánja osztatni az egyesület

Erre a cselédlakások nagy hullámokat felvert ügye 
került szőnyegre :

Dr. F á b r y elnök jelenti, hogy annak idején a 
gazdasági egylethez véleményezés végett áttett ■ as 
egészségügyi egyesület által a gazdasági cselédek 
lakásainak javítását czólzó elaboratnm, mely elfogadásra 
a megye törvényhatóságához lett volna beterjesztendő 
— azzal elérkezett a gazdasági egyesülettől visaza, 
hogy azt a gazdaközönségre mindenképp sérelmesnek 
találja s azt a napirendről levétetni ajánlja. Előadja 
elnök, hogy erre az egyesület választmányát összehívta 
s hogy minden további emótiónak s animósitásnak eleje 
vétessék, felhívta azt, hogy még egyszer tegye alapos 
bírálat tárgyává a közegészségügyi egyesület által a 
cselédiakások iránt felállított kívánalmait s méltányossági 
szempontok figyelembe vételével vegye revízió alá a 
szabályrendelet tervezetéi. Es hosszas, alapos és beható 
tanácskozás után meg is történt s az eredmény az lett, 
hogy az egyesület oly alakban s oly lényeges 
módosításukkal fogja a törvényhatóság elé terjeszteni a 
cselédlakások dolgában támasztott igényeit, moly 
bizonyára a gazdaközönség körében sem fog ellenzésre 
találni.

Ezután dr. Zöldy ,a megyében sűrűn előforduló 
abortusok lehelő korlátozásáról“ tett indítványt, mely 
szerint a járási s községi orvosok az e téren való meg 
figyeléseik és tapasztalataikról beszámolván, javaslataikat 
terjeszszék bo a főorvoshoz. Kulpin, dr. Belopotoczky, 
dr. Déry, dr. Hajnal, dr. Jakus, dr. Reisz hozzászólása 
után az indítvány egyhangúlag elfogadtatott.

Választmányi tagok a regiek maradtak. Két 
megürült választmányi tagsági hely Rozey Silviusz kir. 
tanfelügyelővel s Haviár Lajossal töltetett be.

A közgyűlésnek a jövő évben Gyulán való 
megtartása határoztatvánel, a gyűlés az elnök éltetésével 
véget ért s a tagok az időközben megérkezett dr. Nékám 
Lajos b.-pesti ogyot. tanárt az Árpád szálló dísztermébe 
kisérték át, hol már nagy számban egybogyült Szarvas 
szine-java, bogy az érdekesnek Ígérkező két felolvasást 
meghallgassa,

1 felolvasás.
Dr. Fábry elnök a tőle megszokott ékes elek venciával 

s elragadó lelkesedéssel ecsetelte az egy begy tilt 
közönségnek az egyesület magasztos és önzetlen hivatását 
és köszönetét fejezte ki » megjelenteknek, akik 
méltányolva az egylet nemes törekvését eljöttek s példát 
adtak a magasztos czólért: a nemzet legdrágább kincse, 
a közegészség ápolásáért buzgólkodó egyesületnek 
pártolására.

Vajha sokáig megmaradna ez a lelkes vezér az 
egyesület élén azzal a férfiúval, aki vele vállvetve első 
harezosa a közegészségnek : vármegyénk kiváló főorvosával 
dr. Zöldy Jánossal.

Az első felolvasó dr. Déry Henrik járásorvos 
volt, ki „az iskolákról" olvasta fel alaposan megirt e 
az egészség minden követelményére részletességgel 
kiterjeszkedő, s az iskolák gondozói által valóban 
megezivlelósre méltó szép dolgozatát, melyért a közönség 
részéről a jól megérdemelt elösmerő éljenzéssel s 
tapsokkal lett megjutalmazva. Legszebb jutalmul azonban 
— azt hiszem — azt tekintené a derék munka felolvasója 
ha az illetékes faktorok követnék is okos tanácsait.

Utána az est hőse : dr. N é k ám egyetemi tanár 
tilt az előadói asztalhoz. „A bőr ápolásáról" tartott 
szabad előadást élénk közvetlenséggel, óriási tudásról 
és jártasságról tanúskodó rengeteg adathalmazzal vázolt* 
a történelem legrégibb időszakától kezdve e áthaladva 
minden nemset történetén, egész napjainkig, hogy minő 
szerepük volt ama szereknek, melyeket az emberi elme 
kitalált s alkalmazott a bőr ápolására. Oly bámulatos 
sokoldalúsággal, gyakran a humor tetszetős csillogásával 
szőve be derűs részleteket, tárgyalta s oldotta meg maga 
elé tűzött feladatát, hogy mindvégig lebilincselte mindkét 
nembeli hallgatóságának figyelmét és érdeklődését. A 
szűnni nem akaró zajos tapsok és „éljen"-ek bizonyára 
sokáig emlékezetében fogják tartani hálás publikumát. 

A táreasraesora.
Kilenczre járt az idő, mikor a bőr ápolásáról 

hallottak után a gyomor ápolásának gyakori megoldásához

fogtunk a városi hatóság által kedves előzékenységgel 
tiszteletünkre rendezett banketten, melyen a szarvasi 
nők nehány szépe is részt vett. A poharak csengésével 
ugyancsak versengett a czigány hegedűjének vidám 
hangja, melyet gyakorta szakítottak meg a lelkes 
tósztok, hogy aztán annál jobban csenghessen a pohár, 
meg a muzsikaszó.

Az első pohárköszöntőt dr. F á b r y S. mondta, a 
kedves vendéget, dr. Nókátn tanári éltetve szép, 
emelkedett hangú beszédben. Utána dr. Nékám 
éltette dr. háLryt, kinél buzgóbb, hivatásosabb clőLarczosa 
alig akad * vármegyék első tisztviselői között a 
közegészségnek. Dr. S z 1 o v á k dr. Fábryra emeli 
poharát, arra a férfiúra, kínok legelső sorban köszöuhoti 
megy ónk hatalmas és modern közegészségi intézeteit. 
Benka igazgató dr. Zöldy főorvost ünnepli magvas 
beszédben, azt a férfiút, akinek oroszlánrésze van a 
megye humánus közegészségügyi intézményeinek meg 
teremtésében. Dr. Keleti Ignácz Benka Gyula igazgatót 
élteti, aki a jelouievő orvosok csaknem mindenikéoek 
gimnáziumi nevelésében bokros érdemeket szerzett. 
Pohárköszöntöket mondottak még : Benka, Rezoy kir. 
tanfelügyelőre, Rezoy, dr. Déryro, dr. Déry az idősebb 
kollegákra, dr. Fábry az egyesület tagjaira, dr. Zöldy 
» nőkre, dr. Fuchs a jelenlevő lövészekre, Zvarinyi és 
Placskó lelkészek az orvosokra, Szirmay plébános a 
jelenlevő diszcs közönségre.

Éjfélig volt együtt kitűnő hangulatban a társaság, 
amikor előállottak a ruganyos liintők, hogy az indóházhoz 
vivő, hazautazzunk ama tudattal, hogy a közegészség 
ügyében vívott küzdelmünkben ismét nyertünk egy 
csal4t- dr. W. F.

Újdonságok
— Iskolai ünnepély. A helybeli polgári leány­

iskolában f. hó 19-én iskolai ünnepély keretében 
emlékeztek meg Erzsébet királyné gyászos haláláról. 
Az ünnepélyt a növendékek bevezető éneke után 
Margócsy Gyula igazgató beszédje nyitotta meg. 
Majd K 1 i m a c s e k Irén tanítónő ismertette felolva­
sásában Erzsébet királyné életét. A kogyeletcs ünnepély 
többi számát két növendék szavallata, s a növendékek 
éneke töltötte ki. Ugyan e napon a tanítás is szünetelt.

— Közgyűlés. A szabadelvű polgári kör saját 
helyiségében folyó évi deczember hó 9-én délután 2 
órakor évi rendes közgyűlését tartja. A közgyűlés 
tárgysorozata a következő : 1. Elnöki megnyitó. 2. A 
bizottságok működéseinek felülbírálása és hitelesített 
jegyzőkönyveinek felolvas*. 3. Tagok felvétele, változá­
sok stb. előterjesztés és tisztviselők kiegészítése. 4. 
Pénz- és könyvtár felülvizsgálása. 5. Esetleges indítvá­
nyok tárgyalása. 6. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tagnak 
kiküldése.

— Iskola látogatás. G ó r o s y Kálmán, a 
dcbreczoui tankerület főigazgatója decz. hó 4 én érkezik 
városunkba, hogy négy napon át a he'yheli főgymnási- 
umban végezze az iskola látogatást. Ugyanekkor fogja 
átadni Wlassics Gyula. Közoktatásügyi Minister levelét 
C h o v a n Károlynak, a főgymn. nyugalomba vonult 
tanárának.

— Nagyreményű csemeték. Czira Sándor, Juhász 
Béla, Palkovits Máiyáa, Sitkéi Zoltán, Vég Mihály, 
szarvasi iparos tauonczok, ez év tavaszán szövetkezetbe 
léptek oly czétból , hogy a kapuknál elhelyezve lévő 
villamos csengőket megrongálják, s ezen kivül a mit 
könnyű szerrel ellehet lopni, mindent elemeinek. A 
szövetkezet kitűzött ctéljátiak meg is felelt, amennyiben 
alig egy hét lefolyása alatt községünkben levő valamennyi 
villamos csengő; h iszn ivobetetlennó tettek. Mikorra a 
csengőkkel végeztek, hozzáfogtak a lopásokhoz. Első 
• •rban egy részeg embertől — ki az utczán cldülve 
elaludt — zsebéből Lat fői intet elloptak ; ma jd 
egy gytitnölcsárusnőnek a bódéját álkulcssegélyével 
felnyitották, s onnan annyi yttraölcsöt vittek cl, a 
mennyit elbírtak. Majd karos széket, egy kalitkában 
egy pár gerlicaét loptak cl. Ö-z fülé egy polgártársunk­
nak a kertjéből bárom éjjelen keresztül, az egész szül- 
iütermését elhordták. Majd egy másik helyen kilesve 
**b bogy a cselédség hol tartja ruháit, álkulcs segélyé, 
vei behatolva, két cselédk-ánynak összes ruhaneműit 
s czipöit elvitték. E díszes szövetkezet e hó elejéu egy 
itteni k eroskedő kirakatát akarta feltörni, s az ott levő 
holmit elvinni, do e munkájukon rajta vesztettek, a 
mennyiben rendőrségünk éppen munkaközben lepte 
illetve csípte őket meg. Sajnos, hogy iparos tanouezaink 
közölt akadnak olyanok, kik már ifjú korukban oly 
cselekedeteket követnek el, melyek nagyon is bele 
ütköznek a büntető törvénykönyv sújtó szakaszaiba. E 
nagyreményű csemetékből soha som lösznek jóravaló 
iparosok, s mindég szégyen foltját fogják képezni amaz 
iparágnak, melyikhez tartoznak. De hogy e tanonezok 
ily tettekre vetemedtek, annak nagyrétben maguk a 
tanító mesterek az okai, a mennyiben megengedték azt, 
hogy tanonczaik az éjjeleket házon kivül tölthessék. 
Azt hisszük a házi rend és fegyelemnek szigorúbb 
alkalmazása, s a tanító mestereknek némi gondoskodása 
arról, hogy vájjon tanonczaik az éjjeleket hol töltik,

megakadályozhatták volna azt, hogy az clöl felsorolt 
tanonezok, a terhűkre rótt cselekményeket elkövethessék-

— A vármegye rendkívüli közgyűlése. Folyó hó
17 én rendkívüli közgyűlése volt a vármegye törvény­
hatósági bizottságának, melynek egyedüli tárgyát képezte 
az 1897. évi XXXIII. tvez. értelmében az esküdtek 
kiválasztása ügyében beadott felszólalások elbírálására, 
és az esktidtlajstromok összeállítására hivatott bizottságba 
bizalmi férfiak megválasztása. Az ülésen dr. Lukács 
György főispán elnökölt. A közgyűlés megválasztotta 
bizalmi férfiakul Hoffmann Mihály, Szénásy József, 
Schmidt József. Diósy Béla, Czinczár Adolf gyulsi 
Rosenthel ignácz, Varságh Béla és BohVzey Géza 
békés-csabai, dr. Hajnal István békési, Zlinszky Irtván 
szarvasi és dr. László Elek orosházi lakosokat.'

— Betöréses lopások Öcsödön f. hó 18—19-ike 
közötti éjjelen, cddigolé ismeretlen tettesek, Molnár 
László ottani lakos házának utcza felöli ablakát betörtek, 
s azon Lóhátulva, a szobából 300 korona értékű ágy és 
ruhaneműt, s ugyanazon éjjel Földi Lajos szintén 
ticsödi lakosnak kárára betöréses lopást követtek 
cl. kitől 120 koron« értékű ágy és ruhanemüeket — 
loptak el. A tettesek kinyomozását, az öcsüdi esendörseg 
erősen folytatja.

— Illyés Alajos, a szarvasi kir. járásbírósághoz 
kinevezett aíbiró. állásit e héten fogtállá el, s & bilit* 
ügyek vitelét vette át.

Telek vétel. Az építendő nj polgári leányiskola 
épületo részére került már alkalmas telek is, amony* 
nyibou D é r c z y Ferencz, Kondoros ide települt 
bírája, nagy telkének a Kossuth utczára néző felét e 
czélra eladta. Az erről szóló szerződést a napúkban 
irta alá a község részéről a helyettes főjegyző és biró, 
a társulat részéről pedig az igazgató.

— Körvadászatok, A szarvasi határban f. hó 
!3-an Décsen a vadásztársuiat körvadászatot rendezett, 
melyben 13 vadász 8 foglyot és 49 iiynlat lőtt, mi 
oly nagy területen csekély eredraó-nv. A szőrhalmi 
közbirtokosság pedig múlt szerdán Szörlialmán tartott 
vadászatot, hol mintegy 25 vadász 1Ő0 nyíllal rjtett el. 
l.stc a vadászok a közös tanyán víg lakomára gyűltek 
hűl a puszta birtokosainak vendégszeretete késő estig 
összetartá a társaságot.

I ánezpróba Roszjaro vitt János hely­
beli táuczUuitó, ma vasárnap az .Árpád szálloda" 
dísztermében a szokott tánczostély alkalmával fogja be- 
miii.itni tanítványaival a Padepatinüör, Graczian.-t, Vas— 
dvqautre, Kreuspolka, Körmagyar, Palotás és Magyar 
szóló tánezokat.

Lopások a Bellczcy ütőn. Kedden éjjel isme­
retlen tettesek behatoltak Dr. Déry Henrik házába, s 
ott a pittczéből 8 üveg pezsgőt, b üveg bort és ogyéhb 
dolgokat loptak el, a káros ez utón kéri fel a tisztelt 
tolvaj urat vagy urakat szíveskednének az üres üvegeket 
vissza küldeni, egyszersmint nyila:kox.n , hogy elég 
finomak voltaké a borok? Mert kiváncsi reá miután 
ajándék volt. Ugyancsak csütörtökön éjjel Grimm Mór 
fakereskedéséböl deszkákat loptak, sőt a kerítést i» 
kiszedtek és elvitték. Ilyenek történnek Szarvason a 
fónteréu. Tehát bo! a rendőrség ?

• ... , W BvUvItJ* *-* ** t~i J IIUIU*
erejű terv kivitele érdekében járt november 20-án a 
kormánynál Békésmogye törvényhatóságának küldöttsége. 
A hármas Körös tudvalevőleg az egyetlen magyar folyó* 
melynek szabályozása véglegesen be vau fejezve s most 
már hajózhatóvá tételét kéri a vármegye a mi néhány 
duzzasztó zsilip építésével — az elkészített tervek sze­
rűit körülbelül négy millió korona költséggel — elér­
hető. A küldöttséget Hegedűs Sándor kereskedelemügyi 
miniszter dé'elött tíz órakor fogadta s mintán dr. Lukács 
György főispán bcmut.tta, dr. Fábry Sándor alispán 
terjesztette elő a vármegye káre mót, statisztikai adatok­
kal is bizonyítván a terv életrevalóságát és szükséges- 
ségét. Nemcsak Békésmegyéből, de Arad egy részéből, 

„ ”.á„ ós C=.o»-rAdból is, ha hajózhatók lesznek a 
Körösök, a gabonát fele annyi fuvardíjjal lehet Becsig, 
sót Passauig szállítani, mint most vasúton Budapestig. 
Ez óriási differenczia a gazdákra, akik ez utón remélnek 
kárpótlást azért a sok millióért, a mit a Körösök 
szabályozás* hozzájárulás czimon befektettek. A minisz­
ter örömmel fogadta a vármegye kezdeményezését, 
elismerte a terv nagy liorderejét és életrevalóságát, sőt 
szükségességét is. Hangsúlyozta, hogy tényleg'aktuális 
a terv és helyes az alispánnak az a kombinácziója, 
melylye! a Körösök hajózását a tervezett új Ti-za-Duua- 
csaturnával hozza kapcsolatba, mert o csatornának tér- 
mészetes báttero a Körösök medonezéjo, melyek által 
épen az Alföld szivo vonatnék be a hajózási rayouba 
Végül megígérte, hogy amint az ideje dérkezkik" és az 
anyagi eszközök rendelkezésére fognak állam-, napirendre 
tűzi az ügyet. A dvputáczió délután öt órakor tisztelgett 
Darányi Ignácz foldmirelésügyi miniszternél, ki szintén 
a legnagyobb készséggel Ígérte inog a terv pártolását, 
elismervén annak - főképp a gazda közönség érdekében 
való - nagy horderejét. A küldöttség azzal az impreszi- 
óval távozott, hogy a nagy terv megvalósulása a közel 
jövőben várható.

— Furfangos tolvaj. Csütörtökön délután beállít 
egy fiatal cm bei cz.dulával Deutsch Armin üzle­
tébe ós kér 3 pár czipöt próbálás végett, és amelyik 
Leválik azt készpénzzel azonnal kifizetni Ígéri, a ke­
reskedő kérdésére, hogy Vaitzner Gáspárhoz viszi-e ? 
igennel válaszúit, a kereskedő mitsern sejtve, kiadja a 
czipöket. Most seczipö, se pénz, se tolvaj, mert a ren- 
dörség most is bottal üti a nyomát a tolvajnak !

Felelős szerkesztő : SZIKES ANTALI
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10087—1900-sz. Szarvas község elöljárósága.

HIRDETMÉNY.
Közhírré tétetik, hogy Halásztelken Szarvas 

község határában folyó évi november hó 6 án

2 darab hámos ló, az egyik fekete koros kancza 

csillagos ösmeretlen bélyegű, a másik világos 

pej koros heréit bélyegtelen Giiyan János 

szarvasi lakos állal felfogatott s a község há­

zához bevezettetett.

A tulajdonos folyó évi deczember hó l-éig 

alulirt községi elöljárónál jelentkezhetik s tu­

lajdonjogát beigizolhatja.

Ha tulajdonjogát beigazolni képes tulajdo­

nos a fenti határidő alatt nem jelentkezik, az 

állat, mint gazdátlan jószág, nyilvános árverésen 

el fog adatni.

Szarvas község elöljáróságától 1900. évi 

november hó 15-én.

Melis János, Salacz József,
községi biró. jegyző.

OKOKOKOKOKOKOKOKOftOK

Köhögés és rekedtség ellen a leg­
biztosabb gyógyszer a

Kaiser-féie
mellczukorkák

mely 2650 jegyzői leg hitelesitelt bi­
zonyítvánnyal el van ismerve. Egyedül 
álló szer biztos segítségre köhögés-, 
rekedtség-, katarus- és elnyálkodásnál.

A ezukorkák 20 fill, és 40 filléres 
dobozokban kaphatók

BUGYIS ANDOR
gyógyszertárában

SZARVAS.

E

Fa és szén eladás.
Hatóságilag engedélyezett körfűrész telepe­

men elsőrendű

tűzifa
felvágva, úgyszintén elsőrendű

kőszenet
— házhoz szállítva — nagyban és kicsinyben 

a legjutányosabb árban kapható.

A n. é. közönség becses megrendelését 

kérve, vagyok
Teljes tisztelettel:

Pletenik József,
kereskedő.

6363 — 1900. Szarvas község elöljáróitól.

HIRDETMÉNY.
Alőlirott községi elöljáróság közhírré teszi, 

hogy a f. év tavaszán, hozzá értő aradmegyei 
szőlő munkásokkal ripária portalis amerikai 
alanyon készített fás ojtványok kiszedése és 
kiválogatása befejeztetett. Minélfogva az alább 
jegyzett menyiségü fás ojtványok kerülnek ela­
dásra és pedig :

a, borfajok:
1. Olasz rizling . . 1844 drb.
2. Kadarka . . . 538 „
3. Rózsa bakator . . 1680 „
4. Mézes fehér . . 1700 „

b., csemege fajok:
5. Muscat Alexander . 456 „
6. „ Hamburg . 1465 „
7. Chasselas rouge . 3585 ,
8. „ musque blane

(passatutti) .... 3381 „
9. Vegyes csemege faj . 2092 „

10. Vegyes zöld ojtvány . 2000 „
Összesen : 18741 drb.

Ezen ojtványok a községi vinczellér állal 
személyesen válogaltaltak ki, jól összeforrottak 
és kifogástalan gyökérzelüek.

A községi elöljáróság a szőlő telepítést 
előmozdítani óhajtván, ez okból az előállítással

felmerült költségek össze számítása után 382/900 
sz. tanácsülési határozatával az ojtványok árát 
következőleg állapította meg :

a. , borfajok helybelieknek 100 drbonként 
10 korona, vidékieknek 16 korona.

b. , csemege fajok helybelieknek 100 dara­
bonként 12 korona, vidékieknek 20 korona.

b., Zöldojtvány helybelieknek 100 dara­
bonként 8 korona, vidékieknek 12 korona.

A helybeli szőlőbirtokosok közül csak azok 
tarthatnak igényt e kedvezményes árra, akik 
ojtványok eladásával üzletszerűen nem foglal­
koznak.

Megrendelések a mai naptól kezdve a köz­
ségi pénztárnoknál eszközölhetők s az ojtvá­
nyok ára átvétel elölt ugyanott fizetendő ki.

Az ojtványokat a községi pénztárnok és 
ellenőr által kiállítandó utalvány alapján az 
Erzsébet ligetben lévő községi szőlő telepen a 
községi vinczellér szolgáltatja ki.

Szarvason, 1900 november hó 1-én.
Az elöljárók nevében :

KOVÁCS J., t biró. SALACZ J., h. első jegyző.

Kapható minden jobb füszerkereskedósben és 
vendéglőben. *90
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SZARVASON Tajber J. Gusztáv <?s 

Pletenik József, fűszer és ásváuyviz kereskedésében.

Sürgöny czim : Nádházy Szarvason.

Alapittalott 1879 ik évben.

Nádházy János temetkezési vállalata Szarvason.
(Kórház utcza 1260 házszám alatt saját házában )

~ clvállal mindenféle temetéseket - vidéken is - cs pedig n legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig.

1 Raktáron tart dús válasz­
tékban : érez cs fakoporsó­
kat, továbbá mindenféle 
szemfedeleket, művirág ko­

szorúkat és szalagokat.

A gyászeset megtörténtével, 
t a hozzátartozók bármi mó- 

^ dón tett értesítésre — vidékre 
*8 — a lehető legrövidebb 
idő alatt intézkedés történik.

Fakoporsók I frttó, feljebb, érczkop.rsókat gyermekeknek 8 frttó, feijebb, nagyoknak bét méter nagyságban 35 frttél feljebb 

A Nadhazy „Temetkezési Vállalata- a legcsekélyebb megrendelésnél is gyors és pontos kiszolgálást biztosit.

Kiváló tisztelettel : Hi4&4sy 4T4ft«S

Valamint érez koszorúk.
Nyomatott Dantzky Sándor könyvnyomdájában Szarvason 1900.


